一、选择题：
1、或非门构成的基本RS触发器,输入S,R的约束条件是( )
A.SR=0 B.SR=1 C.S+R=0 D.S+R=1
2、一个T触发器,在T=1时,加上时钟脉冲,则触发器( )
A. 翻转 B.置0 C.置1 D. 保持原状
3、以下单元电路中，具有“记忆”功能的单元电路是：( )
A. 触发器； B. 与非门； C.TTL门电路； D.译码器；
4、若将D触发器的D端连在Q端上，经100个脉冲作用后，它的次态Q(t+100)=0, 则现态Q(t)为（ ）
A. Q(t)=0 B. Q(t)=1 C.与现态无关
5、在同步工作下,JK触发器的现态Qn=0,要求Qn+1=1,则应使( )
A. J=1,K=X B.J=0,K=1 C. J=K=0 D.J=0,K=X
6、 在CP作用下，欲使D触发器具有Qn+1=Qn的功能，其D端应接( )
A. Q B. 0 C. Q D. 1
7、满足特征方程Qn+1=Qn非 的触发器称为（ ）。
A. T/触发器 B.JK触发器 C. D触发器 D T触发器
8、存在约束条件的触发器是( )。
A RS触发器 B D触发器C JK触发器 DT触发器
二、填空题：
1、D触发器的状态方程是_____________，如果要用J-K触发器来实现D触发器的功能，则J=__D____；K=__D非___。
2、对于T触发器，若现态Qn=0，欲使次态Qn+1=1,则T=_____1________,
对于D触发器，若现态Qn=0，欲使次态Qn+1=1,则D=____1_________。
3、触发器有__2__个稳态，存储8位二进制信息要___8_个触发器。
4、R-S触发器有____2_____个稳态，它可记录_______1__________位二进制码。若存储一个字节的二进制信息，需要_________8____个触发器。
5、触发器是一种具有两种可能的状态：即_1__态和__0_态。当触发脉冲过后，触发器状态仍维持不变，这就是_保持__能力。
三、判断题：
1、一个触发器能够记忆“0”和“1”两种状态。（√ ）
2、RS触发器、JK触发器均具有状态翻转功能。 （╳）
3、对边沿JK触发器，在CP为高电平期间，当J=K=1时，状态会翻转一次。（ ╳ ）
4、JK触发器在CP作用下，若J=K=0，其状态保持不变。 （ √ ）
5、D触发器的特征方程Qn+1=D，而与Qn无关，所以，D触发器不是时序电路。（╳）
6、JK触发器在CP作用下，若J=K=1，其状态保持不变。 （╳）
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